



В городе Реж перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в покушении на незаконное приобретение специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации

Следственным отделом по городу Реж СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ст.138.1 УК РФ (покушение на незаконное приобретение специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации). По данным следствия, 26 апреля 2013 года обвиняемый, находясь в доме по переулку Малышева в городе Реже, приобрел через один из Интернет-сайтов три устройства, являющиеся фото-видеорегистраторами в корпусе, выполненном в виде шариковой авторучки, с тремя USB-кабелями. После чего в этот же день мужчина оплатил эти устройства через электронный кошелек, который был зарегистрирован на имя его супруги. Тем не менее, последующие действия обвиняемого по использованию данных специальных технических средств были пресечены, поскольку 23 мая 2013 года в постоянной зоне таможенного контроля, расположенной в здании Новосибирского магистрального сортировочного центра, в ходе таможенного контроля международного почтового отправления вышеуказанные устройства были обнаружены таможенным инспектором. Указанные фото-видеорегистраторы, согласно заключению эксперта регионального УФСБ России, соответствуют категории специальных технических средств, предназначенных для негласного получения визуальной и акустической информации. Как пояснил руководитель следственного отдела по городу Реж регионального СК России Дмитрий Плотников, в ходе расследования уголовного дела обвиняемый свою вину в совершении преступления не признал, пояснив при этом, что сайт, через который он приобрел указанные устройства, открыт для общего доступа. Однако следственное управление СК России по Свердловской области напоминает гражданам, что, несмотря на наличие в свободной продаже подобного рода предметов, их приобретение и сбыт уголовно наказуемы. Так, статья 138.1 Уголовного кодекса России предусматривает уголовную ответственность за незаконный оборот специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации (а именно, за незаконные производство, приобретение и (или) сбыт специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации). Наказание предусмотрено в виде штрафа до двухсот тысяч рублей, ограничения свободы либо принудительных работ на срок до четырех лет, либо лишения свободы на срок до четырех лет. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокуратурой обвинительным заключением направлено в Режевской городской суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

02 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/834903>